

# Kisszállás nyert!

**63 millió csatornára, 7,4 millió villamosításra**

Újabb sikeres pályázatokon van túl Kisszállás: a napokban kapott önerő-támogatást csatorna programja kivitelezéséhez, és térségünkben ők vitték el a legnagyobb összeget a tanyaprogramban is.

Halas térségében egyedül Kisszállás lett nyertese az idei tanyaprogramnak. A környező településekről 5 pályázat érkezett be. Halas térségi összefogással pályázott a Városgazda Zrt. számára egy erőgépjármű vásárlására 15,5 millióért; a többfunkciós jármű a kistérség 8 településén állt volna szolgálatba a külterületi földutak karbantartásában. Pályázott még munkagépre Kunfehértó, Tompa, Kelebia önkormányzata is. Tanyavillamosításra egyedül Kisszállás kért állami támogatást, és ezt meg is nyerték.

*– Két tanyát tudunk ellátni elektromos árammal az elnyert 7,4 milliós támogatással. A külterületi ingatlanokon megújuló energiaforrásokat építenek ki, vagyis a villanyáramot napelemek biztosítják majd a tulajdonosoknak – tájékoztatót Kispál István.*

Mindkét tanyában nagycsaládok élnek. Az egyikben egy fiatal házaspár gazdálkodik, és neveli 4 gyermekét, köztük egy tavaly született ikerpárt. Ők eddig jelenleg aggregátorral világítottak. A mások ingatlanon több generáció él együtt: a család még petróleumlámpával világít ma is. A közel egymilliós önkormányzati támogatással kiegészített pályázati összeggel annyi napelemet szerelnek fel a tanyákra, amelyek akkumulátorokkal egész évben biztosítják az épületek elektromosáram-igényét. A családok várhatóan 2012 nyaráról élvezhetik majd az áram adta kényelmet.

Kisszállás Önkormányzata a napokban csatorna programjához is újabb segítséget kapott. Mint már megírtuk, a község még áprilisban nyert 956 millió forintot a he-

lyi szennyvízelvezetés és tisztítás megoldására. Így a település teljes csatorna programja uniós támogatással, 1,1 milliárdos fejlesztésben indulhat el. A projekt tartalmazza a község északi részén egy mechanikai tisztítótelep és belterületen az elvezető-hálózat megépítését. A 2013-ban befejeződő komplett csatornázással közel 900 ingatlan csatlakozhat a korszerű elvezető rendszerre. Az újabb támogatás a milliárdos fejlesztés önkormányzati önerőjének biztosításához nyújt segítséget a községnek. Kisszállásnak ugyanis 229 millió saját forrást kell felmutatnia ahhoz, hogy a program elindulhasson. Ebből 114 milliót a lakossági előtakarékoság, 63 milliót a most elnyert uniós támogatás biztosít, így az önkormányzatnak még 51 milliót kell előteremtenie hitellel és/vagy vállalkozói támogatással. A közbeszerzési eljárás előkészítése jó halad, a kivitelező munkákra várhatóan a jövő év első heteiben írják ki a pályázatokat.

**Hegy-s**